
Sárinku baví spíše tvořivá činnost                        
a tak si vybrala techniku koláže – práce     
s tapetovým lepidlem, novinami, 
barvou a vznikla krásná práce s názvem 
„Kaktus“. 

Trpělivá a pečlivá práce se oběma 
děvčatům vyplatila. Obě dívky vyhrály          
1. místo ve své kategorii tedy malba                     
a polytechnická práce. Jejich výtvory 
byly postoupeny do celostátního kola.  

 

A ještě jedno zapojení dívek do výtvarné soutěže                                  
k Mezinárodnímu dni včely, kterou každým rokem 
vyhlašuje DDM Stříbro spolu s Českým svazem včelařů.  
Soutěž nese název „Včela -  příroda - člověk“. I zde jsme 
dosáhli velkého úspěchu. Noemka ve své kategorii vyhrála 
1. místo. Oběma děvčatům ještě jednou velké díky                             
za reprezentaci školy a zároveň obrovská gratulace. 

 

 

LOUČENÍ SE ZIMOU –  VYNÁŠENÍ MORENY  

V letošním roce jsme nemohli opomenout starou tradici – vynášení Moreny.  

Na rozloučení se zimou jsme se pečlivě připravovali. Nejprve si děti vytvořily symbolické rytmické 
nástroje z plastových vajíček, naplněných různými materiály – korálky, luštěninami  atd. Poté přišla 
řada na slaměnou figuru, kterou si děti oblékly a namalovaly. Na krk zavěsily náhrdelník                                             
z vyfouknutých vajec.  

Den „D“ nadešel 19. března a za 
doprovodu kytary, rytmických 
nástrojů a jarních písní jsme 
vyrazili na cestu. Loučení nebylo 
jednoduché, vždyť jsme si v zimě 
užívali zimních radovánek                              
na sněhu. Ale vše jednou končí. 
Definitivní rozloučení se odehrálo 
na louce u řeky, kde jsme                                  
se jednotlivě s Morenou 
rozloučili. Za doprovodu říkanky 
„Zimo, zimo táhni pryč, nebo na 
tě vezmu bič“ paní učitelka 

vhodila Morenu do vody a silný proud ji začal unášet do dáli. Společným zvoláním „Ahóóój, zase za 
rok“ jsme vyprovázeli Morenu po břehu, co nám louka dovolila. Nastalo vítání jara – jarní víla si 
připravila pro děti několik úkolů s jarní tématikou a cestou zpět do školky bylo nutné úkoly splnit. 
Jako první bylo zastavení u našich známých oveček, které jsme obdarovali „mňamkou“ – suchým 
chlebem. Dále děti vyhledávaly jarní květiny na zahrádkách, v aleji běhaly slalom mezi stromy                               
a přeskakovaly pařezy. Poslední a velmi důležité zastavení bylo u naší „jabloňky“ (strom v aleji                            
u školky, který pozorujeme celý rok), abychom se pokusili ji probudit ze zimního spánku a to jarní 
písničkou za doprovodu kytary. Akce se nám vydařila, sluníčko nám svítilo a hřálo na cestu. Děti                          
i my učitelky jsme si užily krásné dopoledne.            
  

Ivana Klepsová, učitelka MŠ 


